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Pour retrouver tous nos produits en ligne, flashez le QR code.

Para encontrar todos nuestros productos en lineq, destellen el cédigo QR.
Om al onze producten online te vinden, knippert u de QR-code.

Para encontrar todos os nossos produtos na internet, accione o QR code.

www.edouard-rousseau.fr

Trou de vasque supérieur G 33 mm et inférieur @ 44 mm.
Agujero del lavabo superior a 33 mm e inferior a 44 mm.

Basin gat groter dan 33 mm en kleiner dan 44 mm.

Orificio da bacia superior a 33 mm e inferior a 44 mm.

@ Mezclador redondo de
fregadero Gribs en latén
cepillado (funcién Rapid Fix)

* Mecanismo: cartucho cerdmico
Q35 mm

« Cartucho que ahorra energiaq,
gracias a la apertura de agua fria
en posicion central (no activa la
produccion de agua caliente en esta
posicién).

* Ahorro de agua: tope eco-stop
(empuje o mas alla del tope para
obtener un mayor caudal).

* Aireador: antisalpicaduras y regu-
lador de caudal entre 5,7 y 8,4 L/min.

» Asa: metdlica

+ Cafio: mévil

*Base: J 48 mm

* Acabado: latdn cepillado

* Herramienta de fijacion Rapid Fix:
base, soporte, guio, llaves
Instrucciones de instalacién:
ver c6digo QR en el lateral

* Mangueras de conexion: acero
inoxidable F 3/8 (12x17) - longitud
40 cm

« Periodo de garantia: 5 afos para el
producto, 1 afio para el
revestimiento de la superficie y los
componentes (cartucho, cabezales,
desviador, etc.) (= periodo de tiempo
durante el cual las piezas de
repuesto estdn disponibles en
nuestro servicio posventa).

« Excluidas de la garantia: los piezas
de desgaste (juntas) y los problemas
relacionados con la cal.

Se suministra completo con: (1)
Mangueras de conexién con juntas
téricas @ Herramienta de fijacién
Rapid Fix €) Garantia e instrucciones
de montaje.

@ Gribs ronde wastafelmeng-

kraan in geborsteld messing

(Rapid Fix-functie)

* Mechanisme: @ 35 mm keramisch
patroon

* Energiezuinig patroon, dankzij
koudwateropening in centrale
positie (activeert geen warmwater-
productie in deze positie).

* Waterbesparend: eco-stop (druk op
of voorbij de stop om een hoger
debiet te verkrijgen).

* Beluchter: spatbeveiliging en
debietregelaar tussen 5,7 en
8,4 L/min.

* Handgreep: metaal

+ Uitloop: mobiel

*Voet: J 48 mm

+ Afwerking: geborsteld messing

* Rapid Fix bevestigingstool: basis,
beugel, geleider, sleutels
Installatie-instructies: zie QR-code
op zijkant

+ Aansluitslangen: roestvrij staal F 3/8
(12x17) - lengte 40 cm

« Garantieperiode: 5 jaar op het
product, 1jaar op de oppervlakte-
coating en onderdelen (patroon,
koppen, omstel, enz.) (= periode
waarin reserveonderdelen
beschikbaar zijn via onze dienst na
verkoop).

+ Uitgesloten van garantie: slijtogeon-
derdelen (afdichtingen) en kalkgere-
lateerde problemen.

Compleet geleverd met: @ Aansluits-
langen met O-ringen @ Rapid Fix
bevestigingstool €) Garantie en
montagehandleiding.
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@ Mitigeur évier Gribs rond

laiton brossé (fonction
Rapid Fix)

» Mécanisme: cartouche céramique
@ 35 mm

» Cartouche a économie d'énergie,
grace a louverture de leau froide
en position centrale (ne déclenche
pas la production d’eau chaude
dans cette position).

* Economie d'eau: butée éco-stop
(pousser ou dela de la butée pour
avoir un débit plus important)

» Aérateur: anti-éclaboussure et
régulateur de débit entre 5,7
et 8,4L/min

» Poignée: métal

* Bec: mobile

* Embase: J 48 mm

» Revétement: coloris laiton brossé

+ Outils de fixation Rapid Fix: socle,
étrier, guide, clés
Notice de montage: voir QR code
sur le coté

* Flexibles de raccordement:
inox F 3/8 (12x17) - longueur 40 cm

* Durée de garantie: 5 ans sur le
produit, 1 an sur le revétement de
surface et les composants
(cartouche, tétes, inverseur...)

(= durée de disponibilité des pieces
détachées en SAV).

* Hors garantie: piéces d'usures
(joints) et problémes liés au
calcaire.

Livré complet avec: @) Flexibles de
raccordement avec joints toriques
@ Ouitils de fixation Rapid Fix €
garantie et notice de montage

O Torneira redonda para

lavo-loiga Gribs em latdo

escovado (fun¢do Rapid Fix)

* Mecanismo: cartucho cerémico
@ 35 mm

* Cartucho economizador de ener-
giq, gragas a abertura de dgua fria
em posigdo central (ndo acciona a
produgdo de dgua quente nesta
posigdo).

+ Economia de dgua: batente
eco-stop (empurrar ou ultrapassar
o batente para obter um caudal
mais elevado).

* Arejaodor: anti-respingos e regu-
lador de caudal entre 5,7 e
8,4 L/min.

* Pega: metdlica

* Bica: moével

*Base: J 48 mm

» Acabamento: latéo escovado

* Ferramenta de fixagdo Rapid Fix:
base, suporte, guia, chaves
Instrugdes de instalagéo:
ver cédigo QR na lateral

* Mangueiras de ligagdo: ago
inoxidavel F 3/8 (12x17) -
comprimento 40 cm

* Periodo de garantia: 5 anos para o
produto, 1 ano para o revestimento
da superficie e componentes
(cartucho, cabegas, desviador, etc.)
(= disponibilidade de pegas sobres-
selentes através do servigo
pods-venda).

* Excluem-se da garantia: pegas de
desgaste (vedantes) e problemas
relacionados com o calcdério.

Fornecido completo com: € Man-
gueiras de ligagdo com O-rings €
Ferramenta de fixag&o Rapid Fix €
Instrugdes de garantia e montagem.
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Fonction Rapid Fix:
ﬁxotlonFPor le dessus
Funcién Rapid Fix: fijacién
or abajo
apid Fix-functie:
bevestlgmg van bovenaf
* Fungdo Rapid Fix: fixagdo
SUPEFIOI’

Vidéo de montage
de la fixation par le

dessus

+ Video de montoje de la
fijacién por abajo

« Video van montage
bovenaan

+ Video da montagem do
suporte superior

Gréce a louverture
de leau froide en
position centrale
(ne déclenche
pas la production
d’eau chaude dans
cette position), un
mitigeur équipé
d'une cartouche a
économie d'énergie
permet d'éviter un
gosplllo e inutile.
~Gracias ala apertura
del agua fria en posicién
central (no activa la
produccién de agua
caliente en esta posicién)
un grifo con cartucho de
ahorro de energia permite
evitar un despilfarro
innecesario
« Dankzij de opening
van het koude water in
moddenpositie (activeert
geen warmwaterproductie
in deze stand) mengkraan
die met een patroon
aan energiebesparing
wordt uitgerust, maakt het
mogell{k om een nutteloze
verspilling te vermijden
« Gragas a abertura da
Ggua fria na posigdo
central (nGo acciona
a produgéo de dgua
quente nesta posigéo),
um misturador equipado
com um cartucho de
economia de energia
evita desperdicios
desnecessarios.

Butée éco-stop : il
faut volontairement

pousser la manette au
déla de la butée pour
f avoir un débit plus
important.
« Botdn eco-stop : es necesario
empujar voluntariomente la
palanca mas alla del tope
para tener un flujo mas
importante.
+ Eco-knop : men moet
opzettelijk de handel duwen
over de aanslog om een
belangrijker debiet te hebben.
« Bot&o eco-stop : é necessario
o alavanca voluntariomente
empurrar para além do
impulso para ter um débito
mais importante.

p Economie d'eau
ECONOMIE Economlo de agua .
’ uinig woterver rui
D’EAU » Economia de dgua
-0
Aérateur
anti-éclaboussure:
iLlibére leau en
un filet rectiligne
et sans produire
>< d’éclaboussures.
« Aireador antisalpicaduras:

libera el agua en un chorro
recto sin salpicar.

» Anti-spat beluchter :
het laat het water in een
rechte stroom los zonder te
spetteren.

* Aerador anti-respingo :
ele libera a dgua em um
fluxo direto sem respingar.

Attestation de
Conformité sanitaire

« Certificado de
Conformidad Sanitaria

« Sanitair Conformiteitsat-
test

« Atestado de Conformidade
Sanitéria
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DEMBALLAGE

DECHETERIE

Adresses sur quefairedemesdechets.fr

MIXTE
Emballage | Pour une gestion
forestiére responsable

WWECS,:Q FSC® C189761

7404 064

Odrea
65, rue de Luzais
38297 St-Quentin-Fallavier cedex - A
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Fixation facile

par le dessus

Fijaciéwn facil por abajo
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